

2023查干湖环湖马拉松24日鸣枪起跑

本报讯 记者 郭小宇报道 9月12日,记者在“生态查干湖激情马拉松”2023查干湖环湖马拉松新闻发布会上了解到,2023查干湖环湖马拉松赛场将于9月24日正式开赛。

本次马拉松赛事由前郭罗斯蒙古族自治县人民政府和查干湖旅游经济开发区共同主办,是中国田径协会认证的国家A1类马拉松赛事,共设有全

程马拉松、半程马拉松和欢乐跑三个项目。届时,将有5337名选手尽情奔跑在“生态查干湖”,充分领略大湖盛景的独特魅力。

环湖马拉松赛场设在美丽的查干湖景区,查干湖是吉林省最大的自然湖泊,是前郭县精心打造的生态文明绿色发展新标杆。近年来,前郭县在查干湖做好“加减乘除”法,筑

牢生态安全屏障,大力发展生态旅游,不断提升景区旅游承载力,切实守护好查干湖这块“金字招牌”。

赛事期间,还将同步举办蒙古族特色文艺表演、前郭县非遗大集、前郭县农副产品展销、“生态查干湖”摄影大赛等赛事配套活动,为选手和观众提供丰富的娱乐和文化体验。此次马拉松赛事将体育精

神内涵融于办赛、参赛的每个细节,力求为参赛运动员、观众提供高质量比赛,推动体育、文化、旅游等产业深度融合,成为展示前郭县高质量发展的一张靓丽名片。

新闻发布会上,赛事组委会发布了2023查干湖环湖马拉松赛事宣传片,以及赛事吉祥物“查小鱼”、完赛奖牌和参赛服,展示丰富多彩的赛事文化。

按照省、市工作要求,为进一步提升跨界河流管护水平,推进新凯河区域系统治理与保护,8月25日,农安县主动对接长春市绿园区召开新凯河区域联席会议。

开展联合巡河工作,对该河段水体情况、入排口、河长制公示牌、安全警示标识及河道卫生整治情况进行查看,现场研究解决河湖管护问题。农安县与绿园区开展首次联合巡河行动,标

农安县与绿园区开展联合巡河行动

市级河长重要河流,按照“河流下游主动对接上游、左岸主动对接右岸”的基本原则,农安县主动作为,迈出跨界河流协同管护新步伐。河长办工作人员在两地交界桥段

志着相邻区、县跨界河流管护长效机制基本建立,有助于新凯河区域河长制工作统筹推进,预防化解跨行政区涉河水利纠纷,共同维护河流生态健康。(姚林)

乾安联社

积极推进经营转型

年初以来,乾安农村信用合作联社不断提升绿色信贷、普惠金融、乡村振兴等重点领域信贷支持力度,进一步优化信贷结构,积极推进四项经营转型。

围绕乡村振兴战略,以“大农户”、农业龙头企业为重点,推动“回归三农”转型。

围绕服务实体经济,以中型客户为重点,推动“公司业务”转型。重点客户包括“三农”项目、县城城镇化建设、产业链供应链上下游客群。

围绕普惠金融战略,以商户为重点,推动“数字普惠”转型。大力发展普惠金融,将商户、小企业作为重点服务对象。

围绕共同富裕战略,以城乡居民、私行客户为重点,推动“零售业务”转型。通过“零售转型”实现“群众增收、银行增效”双赢局面。

围绕服务实体经济,以中型客户为重点,推动“公司业务”转型。重点客户包括“三农”项目、县城城镇化建设、产业链供应链上下游客群。(王永刚)



近日,延边边境管理支队凉水边出境派出所依托夏季治安打击整治活动,走访排查辖区特种行业,检查加油站技防设施建设和日常使用管理情况。周风雷/摄



近日,通化市二道江区河长办派出130余人、车辆设备6台次,对滨江公园河道进行全面清淤清障。目前清理工作基本结束,清理水面漂浮物、树枝杂草等300余立方米。周天宇 刘芃辰/摄



日前,和龙边境检查站着重对应急物资、抢险车辆、救生装备等进行检查和维护保养,开展模拟演练。陈浩/摄



日前,辖区群众将锦旗送到延边边境管理支队新华边境派出所,对民警及时帮助家人就医表示感谢。刘峻池/摄

临江市建国小学

提升校园民族文化教育

临江市建国小学始建于1922年,是一所拥有百年历史的老校。学校采取多种形式提升校园民族文化教育,从“小教室”到“大课堂”,先后被评为“全国德育工作的一面红旗”“吉林省文明校园”“吉林省绿色学校”“吉林省红旗大队”“白山市铸星行动试点校”“临江市先进基层党组织”。



时代榜样的力量,充分抒发“请党放心,强国有我”的时代强音。

通过开展多种活动,全体师生进一步增强了民族团结意识、遵纪守法意识和社会责任意识,学生从中感受到中华大家庭的繁荣昌盛、团结和睦,从而自觉成为民族团结的维护者和促进者。(石绍莉 宫轲)

“传承红色基因、永远跟党走”黑板报评比活动,把对党和祖国的热爱利用手中稚嫩的画笔表达出来;“童心向党”红色故事我来讲主题演讲活动,用昂扬的风貌歌颂新

柳河县鑫野红豆杉生物科技有限公司 栽植红豆杉 开辟致富路

行走在满是红豆杉的林间,每走几步就会遇到林下种植的野山参,在这片天然氧吧中,柳河县鑫野红豆杉生物科技有限公司负责人宋金平露出满意的笑容。致力于红豆杉种植,宋金平在苗木行业默默耕耘40年,拥有丰富的经验。

红豆杉是国家一级珍稀保护树种,是世界上公认的濒临灭绝的天然珍稀抗癌植物,因其在自然条件下生长速度缓慢、再生能力差,被称为“植物大熊猫”。经过不断的发展,宋金平带

领鑫野红豆杉生物科技有限公司种植红豆杉1500多亩;中药材800余亩,包括黄精、北苍术、赤芍等;林下种植野山参900亩;造林苗木300亩,除红豆杉外,还有美国蓝杉、红松、樟子松、云杉、长白落叶松、华北落叶松、黄菠萝、柳树、杨树、白皮松、五角枫等多个造林绿化苗木品种。其中,红松1至5年生的4500万棵,4至5年生红松上山出圃造林苗每年大约1500万棵。

作为吉林省唯一的国家级苗木基地,公司有大批稳定的订单苗木销售客源。宋金平一直没有忘记承担社会责任,他带动当地百姓不断发展苗木产业,并为合作伙伴免费提供技术指导。联系电话:13944554128



日前,辖区群众将锦旗送到延边边境管理支队新华边境派出所,对民警及时帮助家人就医表示感谢。刘峻池/摄



近日,延边边境管理支队东方红边境检查站执勤民警向过往群众开展法律宣传。曲忠华/摄

中航安盟保险 Groupama AVIC Insurance

政策性种植业保险宣传单

农民朋友:您好! 政策性种植业保险是国家重大的惠农政策,我省不断优化升级农业保险产品,提高保险金额、降低保险费率,让您花更少的钱,获得更高的风险保障。现推出以下产品为您的种植生产保驾护航,一旦您的农业生产遭受自然灾害和病虫害鼠害造成减产损失,保险公司将为您提供相应的赔偿,解决受灾后恢复再生产的难题。

如何参加保险:由村委会、专业合作社组织统一投保,您只需前往村委会在保险公司印制的《分户标的投保清单》上如实填写您的姓名、身份证号、银行卡号、联系电话、投保面积、地块名称等内容,交上保险费并签字就可以了。同一标的只能选择一种投保,承保结束后,保险公司还会为每个参加保险的农户送上《保险凭证》。

如何获得赔偿:受灾后,您可直接向村委会报告准确的损失情况,协办人员可直接拨打保险公司电话956001进行报案。农业专家、保险公司从业人员组成查勘定损小组,灾害类型趋同、相似度较高的受灾地块采用抽样测产、理论测产和经验测定相结合的方式查勘定损,留存查勘影像。保险公司根据受灾程度计算赔款金额,将赔款直接打到您的银行卡上。

如何意见反馈:集体投保的,采集投保信息后,发放赔款前,承保公司会在村委会公示栏分别进行承保信息公示和理赔信息公示,您可以从公示栏上了解参保面积、赔偿金额等相关内容,并有权对相关情况进行监督,如有意见,请及时向村委会或者保险公司反映。 政策性种植业保险是国家为保障农民利益、促进农业生产开办的。希望您积极踊跃地参加农业保险,充分享受这项优惠政策,切实解除农业生产的后顾之忧。

产品	种植成本保险	完全成本保险	制种保险
参保条件	所有农户	产粮大县的农户	试点区域所有农户
参保作物	玉米、水稻、大豆、花生、葵花籽、马铃薯	玉米、水稻	
保险责任	暴雨、洪水(政府行蓄洪除外)、内涝、风灾、雹灾、冻灾、旱灾、地震等自然灾害;火灾、泥石流、山体滑坡等意外事故;病虫害鼠害,野生动物损毁。		
单位保额(元/亩)	玉米350、水稻460、大豆200/450、花生240、葵花籽240、马铃薯500	玉米750、水稻1100	玉米1000、水稻700
保费构成	玉米自交25%政府75%;其它险种自交20%政府80%	自交25%、政府75%	自交20%、政府80%
自交金额(元/亩)	玉米5.25、水稻4.6、大豆2.4/5.4、花生、葵花籽2.4、马铃薯5	玉米13.13、水稻16.5	玉米12、水稻7

注:1公顷=15亩,1亩约等于667平方米。 中航安盟财产保险有限公司大安营销服务部